



Consejo de ministros celebrado ayer bajo la presidencia del Jefe del Estado

Informe sobre las relaciones entre Israel y los árabes en orden al Estatuto de los Santos Lugares

Obras en pueblos adoptados por valor de más de diez millones de pesetas

MADRID.—En la Subsecretaría de Educación Popular se facilitó anoche la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de ministros celebrado en el día de ayer, bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado:

Presidencia del Gobierno.—Decreto ley por el que se regula la situación de los funcionarios de la Administración de Justicia, que prestan servicios en organismos ajenos al ministerio de que dependen.

Recursos de agravios.—Informe sobre el estado de las relaciones entre Israel y los países árabes, en orden al Estatuto especial de los Santos Lugares.

Convenio de Intercambio cultural en España y El Ecuador.

Exposición de Arte español en El Cairo y otras actividades culturales en el extranjero.

Orden por la que se declara desierto el concurso para la adjudicación de las acciones propiedad de extranjeros, expropiadas por causa de seguridad nacional, de la Compañía Minerales Galatos, S. A.

Gobernación.—Acuerdo del Consejo por el que se autorizan obras en pueblos adoptados por la suma de 10.878.142,86 pesetas.

Ejército.—Decreto por el que se promueve al empleo de general de división al de brigada don Santiago Amado Loriga.

Decreto por el que se asciende al empleo de general de brigada de Infantería al coronel don José Soto de Rey.

Varios proyectos de ley de Marina, a las Cortes

Marina.—Acuerdo por el que se remite a las Cortes los proyectos de ley de cesión de terrenos propiedad de la Marina al Ayuntamiento de Cádiz; de modificación de determinados artículos de la ley que reorganizó el Cuerpo de Maquinistas de la Armada, y otro sobre concesión de beneficios de orden económico a los sargentos de fogoneros.

Aire.—Decreto por el que se asciende a teniente general al general de división don Apolinario Saiz de Burnaga y Polanco.

Informes sobre asuntos del departamento.

Expedientes de trámite.

Justicia.—Decreto por el que se nombra presidente de la Sección Primera de la Comisión General de Codificación a don Rafael Rubio y Freire Duarte.

Decretos por los que se convalida la sucesión en los títulos de marqueses de Fontalba, Grigny y Méndez Núñez; condes de Basaco y Villamar, y barón de Yecla.

Expedientes de obras de Prisiones.

Expedientes de indulto y libertad condicional.

Hacienda.—Decreto sobre efectividad de responsabilidades fiscales y económicas de vehículos de tracción mecánica.

Expedientes de crédito y trámite.

Creación de la Junta contra el analfabetismo

Industria y Comercio.—Información sobre asuntos del departamento.

Agricultura.—Acuerdo por el que se pasa a las Cortes un proyecto de ley, por el que se concede la exención de determinadas contribuciones a los inmuebles propiedad del Instituto Nacional de Colonización.

Decretos por los que se declaran de interés social, a los efectos de su adquisición por el Instituto Nacional de Colonización, las fincas denominadas «Maruanas» y «Charcos Ríñez» situadas en el término municipal de El Carpio (Córdoba).

Educación Nacional.—Decreto por el que se acuerda la construcción, por cuenta del Estado, del Grupo Escolar Ramiro de Ledesma, en Alfaraz de Sayago (Zamora)

Decreto por el que se crea la Junta Nacional contra el analfabetismo.

Informes sobre diversos asuntos del departamento.

Adquisición de un remolcador para Santander

Obras Públicas.—Decreto ley por el que se modifica el artículo 29 de la ley de ferrocarriles secundarios de 26 de marzo de 1908.

Decreto por el que se aclara el artículo 1.º del de 12 de julio de 1946, y se otorga, como auxilio al Ayuntamiento de Vigo, el anticipo del importe de las expropiaciones necesarias para la ejecución del proyecto de la variante y estación terminal de Vigo.

Decreto por el que se declaran

de urgente ejecución las obras correspondientes a la concesión otorgada a Saltos del Cortizo S. A. para aprovechar aguas del río Ebro en término de Logroño, salto denominado de «Las Notarías»

Decreto por el que se autoriza la subasta de obras de mejora de riegos de Sellent y Valle de Cárcer trozo tercero (Valencia.)

Decreto por el que se concede al Servicio de Colonias Penitenciarias Militarizadas la ejecución de las obras del camino del Servicio del Canal Bajo del Alberche, trozo primero.

Decreto por el que se autoriza la adquisición por gestión directa de un remolcador de 600 HP. provisto de motores Diesel, con destino a los servicios del puerto de Santander.

Decreto por el que se dispone que en todas las Confederaciones Hidráulicas sea vocal de la Junta de Gobierno el delegado de Hacienda de la provincia, capitalidad de la cuenca.

Trabajo.—Decreto por el que se concede al Consejo de Protección Escolar, creado por orden de 22 de diciembre de 1949, la consideración de entidad constructora.

Decreto por el que se aprueban varios proyectos declarados urgentes por el Instituto Nacional de la Vivienda.

Decreto por el que se modifica el artículo 2.º del de 13 de julio de 1940 sobre subsidio de paro en la industria textil algodonera.

Se conceden honores de capitán general a la Virgen de la Cabeza

El teniente general Alonso Vega hará la ofrenda del fajín que le va a regalar la Guardia Civil

ANDUJAR, 10.—El Jefe del Estado ha firmado un decreto del ministerio del Ejército por el que se concede a la Imagen de la Virgen de la Cabeza, Patrona de Andújar, los honores de capitán general de los Ejércitos, según ha manifestado el director general de la Guardia Civil, al hermano mayor de la Real Cofradía de Andújar.

Con este motivo, durante la tradicional romería, que se celebrará en abril, tendrán lugar diversos actos, que culminarán el domingo, día 30 con la imposición a la Imagen del fajín e insignias correspondientes ofrecidas por el teniente general Alfonso Vega como presente personal y de toda la Guardia Civil.—(Cifra).

Regreso de Auriol a Francia

Las huelgas

PARIS, 10.—Ha regresado a París, por ferrocarril el presidente Auriol, después de una visita oficial de cuatro días a Londres.—EFE.

CALAIS, 10.—El presidente de la República francesa, hará un próximo viaje a los Estados Unidos, dijo a un corresponsal de Réuter el ministro de Asuntos Exteriores francés, Schuman.

Schuman que hizo estas declaraciones a bordo del buque «Arromanches», que ha traído al presidente francés y a su esposa de su viaje de tres días en Inglaterra, añadió que se estudia la posibilidad de una visita a París de

los Reyes de Inglaterra, pero que hasta ahora, no se ha determinado nada en concreto.—EFE.

Huelga portuaria en Marsella

PARIS, 10.—Los obreros portuarios de Marsella han declarado la huelga indefinida. De los 15.000 estibadores del puerto sólo 559 acudieron al trabajo esta tarde y por falta de capataces 150 de ellos no pudieron realizar labor.—EFE.

Obreros militarizados en la producción de gas

PARIS, 10.—El Gobierno ha puesto obreros militarizados en los centros de producción de gas para aumentar la producción del

La Policía francesa detiene en PARIS a un anarquista español

Mató a tiros a un brigada e hirió a otro

Se dedicaba a transportar armas a nuestra frontera

Ha sido detenido en París el exiliado español José Soto Suárez de treinta y un años, natural de Cartagena, y domiciliado en la capital francesa, calle de Bellevue número 30. Se le acusa de haber dado muerte a tiros a un brigada de la Policía francesa llamado Alberto Neufcourt, y herido al agente Mauricio Archers. El hecho se registró el 31 de agosto del pasado año, en la «rue» de Crimée, en ocasión en que Soto Suárez, que en unión de otros dos españoles, se apeaba de un taxi y amenazaba al conductor del mismo con un revólver Colt, era sorprendido por los agentes citados, contra los cuales disparó su arma, causando la muerte del señor Neufcourt e hiriendo de alguna consideración al señor Archers.

Dos meses después de cometido el hecho, la Policía francesa consiguió detener a dos individuos que se hallaban escondidos entre unos matorrales y que facilitaron la pista de José Soto Suárez. Cerca del lugar de la detención de aquéllos fué hallado un Colt, que los detenidos confesaron había sido el arma causante de la muerte del brigada Neuf-

court. Personados en el domicilio de Soto Suárez, los agentes de la «Sureté», procedieron a su detención y lo llevaron a la Comisaría del Quai des Orfèvres, donde acabó por confesar su participación en los hechos que se le imputaban y que en un principio negó. Señaló como cómplices suyos a dos compatriotas, Giménez Orive, de veintiocho años, y Rodolfo Rodríguez, añadiendo que los tres pertenecían al mismo grupo de anarquistas españoles refugiados en Francia y que poco tiempo después de cometido el crimen de la calle de Crimée, ambos individuos fueron detenidos en frontera cuando se dedicaban a introducir armas en España. El Giménez Orive, según la Prensa francesa, fué fusilado en Barcelona, y su compañero Rodríguez se halla actualmente en la cárcel Modelo de la misma ciudad.

Como explicación del crimen, el detenido Soto Suárez ha declarado:

«Necesitábamos disponer de un vehículo para transportar armas a la frontera española».

Se ha procedido a reconstruir el suceso en el mismo lugar en que ocurrió.

Velada Pro-Seminario en Homenaje a S. S. Pío XII

El día 12, a las doce de la mañana, en el Teatro Principal,

PROGRAMA

- 1.º Discurso sobre el Papa, por don Isidoro Martín, miembro de la Junta Técnica de la A. C. E. y director del Colegio Mayor de San Pablo, de Madrid.
- 2.º «El Sacerdote, Padre de las almas», por don Pedro Cabrera del Consejo Superior de Hombres de A. C.
- 3.º Intervención del excelentísimo señor gobernador civil de la provincia.

INFORMACION MUNICIPAL

Sesión del día 9 de Marzo de 1950

Se reunieron en el salón de actos del Palacio Consistorial para celebrar sesión ordinaria correspondiente a la presente semana bajo la presidencia del alcalde don José María Martín Sampedro los tenientes de alcalde señores Caro García, Herrera Esteban, Rodríguez Martín.

Abierta la sesión se dió lectura al acta de la anterior, siendo aprobada.

De conformidad con el informe de Intervención y Comisión de Hacienda se aprobaron nóminas de jornales de la semana 10 im-

portante 11.748'86 pesetas.

De Obras se aprobaron los siguientes informes:

Uno autorizando a Angel Can-

mismo. La mayor parte de los domicilios han tenido bastante gas para hacer los desayunos.—EFE.

Circulan camiones militares supliendo los transportes

PARIS, 10.—Aunque parte de los servicios de metro y autobuses ha vuelto a funcionar, 3.000 camiones militares circulan por París para asegurar los transportes urbanos. Hoy es el quinto día de huelga, que puede considerarse como fracasado.—EFE.

tefa Salvador para construcción de una casa en finca de su propiedad.

A Desiderio García Gutiérrez para hermosamiento de portada de la casa 6 de la calle Comandante Albarrán.

A Francisco Rodríguez Pindado para retejo de cubierta del tejado de una casa de la calle de San Benito.

A Martín del Nogal Herraiz para apertura de hueco de ventana, renovación de pavimentos de dos habitaciones y pintar las mismas al 4 de la calle del Puente.

A Eulogia González para levantar paredes de un corral sito al 15 de la calle de la Paz.

A Eduardo Martín Mayorga para pintar rótulos anunciadores en la casa 3 de la Plaza Navillos.

A José Luengo Lumberas para desatracar atarjea de aguas sucias de establecimiento en calle de San Millán.

Y a Rufino Moral González para colocar toldo en portada de su establecimiento sito al número 15 de la Avenida de José Antonio.

LEA USTED

«El Diario de Avila»

Reunión del Patronato «Francisco Franco»

El Consejo de Administración del Patronato Benéfico de Construcción «Francisco Franco» ha celebrado reunión reglamentaria. Presidió el excelentísimo señor don David Herrero, gobernador civil y asistieron los señores Jiménez, en representación del excelentísimo señor Obispo, Galán, Gandía, Hernández de la Torre, Conde Montefrío, González de Heredia, Sánchez Díaz, Hernáiz, Martín Velasco y el secretario señor Ayúcar.

Se examinó el estado de las obras que realiza el Patronato en Avila, Solosancho, Diego Alvaro y otros pueblos de la provincia y se dió cuenta de la tramitación del expediente para construcción de viviendas para médicos rurales, así como de las peticiones de algunos pueblos para construcciones de escuelas y viviendas para maestros que se tomaron en consideración.

Se dió cuenta de la terminación de las viviendas construidas en las Umbrías de Navatalgordo para funcionarios municipales señalándose para su inauguración y entrega el día 18 del actual.

Se cambiaron impresiones sobre los solares que cede el Patronato a la RENFE para la construcción de noventa viviendas para sus empleados, y sobre la electrificación de los pueblos de la zona Este de la provincia cuyas pruebas en Vicolozano y Brieva tendrán lugar uno de estos días, estando ya terminadas completamente en Berrocalejo, Mediana y Urraca Miguel para mediados de abril.

Después de otros asuntos de trámite se levantó la sesión.

En vísperas de un plebiscito popular en Bélgica

BRUSELAS.—El Gobierno belga ha dirigido a los cinco millones seiscientos mil excitados electores un llamamiento a la calma y al orden para después de que el domingo expresen su voluntad acerca de la suerte futura del Rey Leopoldo. Se invita a los partidos políticos y organizaciones particulares a abstenerse de manifestaciones después de la consulta, de modo que la decisión popular de si el Monarca debe o no ser invitado a reasumir sus funciones pueda ser estudiada en un ambiente de calma.

La lucha de palabras y a veces de golpes está alcanzando el momento cumbre: los leopoldistas arrojaron anoche bombas lacrimógenas en una reunión socialista de Amberes, en la que se habían congregado 13.000 personas para oír discursos antileopoldistas de los ex presidentes del Consejo Achille Van Acker, Paul Henri Spaak y Camille Huysman. En Lieja, unos leopoldistas, que al parecer llevaban uniforme norteamericano con casco de acero, recorrieron la ciudad arrojando octavillas a favor del Rey, tuvieron un choque con los antileopoldistas, y unos y otros se dieron a la fuga al presentarse la Policía.—EFE.

SERVICIO Meteorológico Local

(Aeródromo de Avila)
Temperaturas extremas registradas en el día de hoy:
Máxima, 14,3.
Mínima, 5,6 bajo cero.
Del momento, (seis y media de la tarde), 11,8.

Cuento del sábado

¿Piensas que vives sólo?

El doctor Cebrián llegó aquel día a clase preocupado. No con testó a los saludos de sus alumnos con su habitual sonrisa... únicamente un ligero rumor gutural, que no llegó a convertirse en palabra, percibieron algunos... Indudablemente algo le ocurría.

El doctor Cebrián era un cate drático excepcional: más artista que médico, más poeta que hombre de ciencia, sabía embellecer las más áridas cuestiones de la asignatura, llenando sus conferencias de anécdotas, empleando imágenes adecuadas, haciendo atinadísimas observaciones y dejando a veces desbordar su corazón en elocuentes párrafos que se grababan de una manera indele ble en la memoria de los alumnos.

Ocupó la cátedra aquel día un poco nervioso, y comenzó así su conferencia:

—Ayer estudiamos algunos aspectos del contagio: lo considera mos bajo diversas formas, procura mos investigar sus causas... Réstanos hoy considerarlo bajo su aspecto moral...

...Os sorprenderá seguramente esta palabra. No encontraréis esta nueva faz en los libros de texto, ni en el programa, ni yo os lo exigiré en el examen... pero existe, y quiero que lo conozcáis.

Creo que es un poco trascen dente averiguar las relaciones que hay entre esas existencias invisibles del mundo microscópico y la nuestra. Y cuando por un momento se descubre no más que una punta de ese velo impenetra ble de la vida invisible y de sus misteriosas leyes, y nos deja ver siquiera un rayo de luz, ¿hemos de permitir que se escape a nues tra penetración? ¿no debemos seguir la trayectoria de ese rayo por ver si llegamos a columbrar el foco?

No hace mucho visité la casa de un acaudalado banquero. Su hija estaba gravemente enferma. El banquero tenía mucha confianza en mi pobre ciencia; creía con fe ciega que yo podría salvarla; no le parecía posible que la muerte fuera tan atrevida que descara ra su golpe sobre la privilegiada existencia de aquella niña... El dinero y la influencia de un hombre tan poderoso como él habían vencido hasta entonces todas las dificultades de la vida. ¿por qué no vencer aquella también?

Desgraciadamente era un caso desesperado; no había remedio. Así se lo hice comprender al orgulloso banquero. Vió, en efecto, acercarse la muerte... y se revolvió entonces contra aquel inexorable fantasma que tan sin res pectos ni miramientos le hería.

Aquel dolor de padre me conmovió. No sé por qué tuve deseos de conocer el origen del mal. ¿Cómo se había producido aquella fiebre tífica? ¿por qué caminos había llegado la infección hasta aquella higiénica y confortable morada? Lo averigüé. El origen del mal estaba en una buhardilla de aquella misma calle, foco de infección que había contagiado el barrio, llegando hasta la casa del banquero.

Visité también la buhardilla. En ella encontré, no sólo la causa vital que había determinado el contagio, sino algo de más importancia.

El jefe de la familia que habitaba en la buhardilla era un antiguo empleado del banquero. Por la intriga de uno de sus compañeros había quedado cesante.

Era un asunto tan baladí para un señor banquero el hecho de

que aquel empleado tuviera o no culpa, quedara o no cesante, que no iba a molestar su importante atención averiguando la verdad del asunto, y lo arrojó a la calle sin contemplaciones de ningún género.

A partir de aquel momento la vida de nuestro hombre fué un Calvario... ¡Dos años cesante! Vosotros no sabéis lo que es la miseria... yo la he sufrido; estudié la carrera con mil apuros, y sé lo que es el hambre y el abandono de los hombres.

Las continuas privaciones tra jeron sobre aquella pobre familia la degeneración física y la enfer medad... La forma importa poco; un organismo debilitado que se alimenta de frutas podridas... cualquier cosa; en el fondo siempre lo mismo: ¡la miseria!

Ahora es cuando quiero que penetrés en el campo de mis inves tigaciones, que preguntéis a ese temible bacilo de Eberts que he béis encontrado en la sangre de la hija del cesante por qué ha pen trado en aquel organismo...

Os contestará que él vivía en germen oculto, tranquilo, inofen sivo, como cualquier bacteria de la más insignificante fermentación, y que hubiera pasado quizá toda su vida sin hacer mal... Pero he aquí que se presentó ante él un campo abonado de cultivo, un medio ambiente a propósito para que el germen pudiera desarro llarse en el organismo agotado de la niña, que tenía todas sus «defensas orgánicas» destruidas por la falta de alimentación y de higiene... y entonces, por las mis mas leyes de la vida, como el trigo hace y se desarrolla en cuanto halla ciertas condiciones de calor y humedad, comenzó él a vivir... No tenía, en verdad, la culpa de que sus secreciones fueran tóxi cas, ni que una vez desarrollado se multiplicase de una manera casi infinita.

Después... ya no fué dueño de sus movimientos; era la lucha por la existencia la que le impulsaba a él y a sus hijos; ya no tienen bastante con aquel organismo es tenuado, y se extienden buscando cuerpos sanos donde vegetar; se esparcen por medio del agua y de otros elementos, de contacto en contacto, ¡por todo un barrio, por toda una ciudad, desbordándose como ejército vencedor en espanta tosa epidemia.

Así nacieron en la casa misera ble del cesante, y así llegaron a la del banquero.

¿No véis en todo ese proceso del mal una admirable enseñan za?

Ved la naturaleza... —llamada a esa misteriosa causa naturaleza, si queréis; para mí tiene un nombre más elevado— vengando los grandes pecados sociales.

Se ha privado a un ser indefen so del pedazo de pan que necesi taba para vivir. Esa pobre niña no se ha defendido; no ha lanza do una queja siquiera; ¿quedará esto así? Hay una mano invisible que coge el bacilo que ha germinado en las entrañas del pobre y lo inocula en la sangre de la hija del poderoso; ved cómo ha salido al parecer de la nada, el gran ven gador.

Yo se lo he dicho así al podero so banquero cuando, con los ojos arrasados en lágrimas, me pedía un milagro de la ciencia para salvar a su pequeña.

¿Me llegó a comprender? ¿Des preciará mi advertencia? ¿No sé; pero yo he dicho la verdad.

—Hay mucha culpa en tí —le

Vida económica nacional

Nuestra industria siderúrgica

Llevamos una temporada en que no se habla de otra cosa que de la posible ampliación de nues tra producción siderúrgica. Como se trata de un problema que no es tan fácil de solucionar, el público entendido atiende con el máximo interés cuanto con esta industria se dice.

De lo que se venía hablando es que se quería montar en Asturias una nueva factoría siderúrgica y que iba a tener gran importancia. Se hablaba nada menos que de una producción de un millón de toneladas, es decir, una cifra que doblaba la actual producción, mejor dicho, la producción de acero que conseguimos en aque llos tiempos felices de 1929, en tiempos de la Dictadura, produc ción que más tarde no volvió a registrarse y que se decía se iba a registrar en estos años, pero parece surgir dificultades poco me nos que insuperables y que nada tienen que ver con la capacidad de producción de nuestras fábricas, ya que con los medios actua les se podría llegar a 1.250 000 toneladas de acero.

Claro está, la construcción de la nueva fábrica no se sabe de dónde saldría. Es decir, no se ha precisado, a estas alturas, quién financiaría, quién aportaría el capital para levantar una factoría siderúrgica que dentro de nues tras posibilidades de mercado sería absolutamente marginal. Por el momento al menos. Si ahora no podemos llegar al mil lón de toneladas de acero, ¿cómo podríamos llegar a los dos millo nes después?

Dicen los entendidos que el asunto ya no se mueve con tanto interés en el ambiente oficial y que parece se piensa en cosas más modestas.

Estas cosas más modestas bien pudieran ser las de Ponferrada. Como es sabido la C. M. S. de Ponferrada posee en el Bierzo el famoso Coto Wagner, inmensa reserva de mineral de hierro y junto a ella existe igualmente carbón y carbón coqueizable. Los de Ponferrada tienen planeada una factoría de un cuarto de millón de toneladas, lo que ya parece más discreto en todos sentidos. Pero aún estos, aparte de todos los problemas de financiación, de búsqueda de divisas y de prepara ción de los equipos humanos, tienen que resolver una pega de enorme importancia. Y es la ferroviaria. La rampa de Brañuelas está ahora que no puede ya ni con el rabo. Si todavía la meten las 250 000 toneladas de acero de esta factoría, no sabemos dónde iría a parar la cosa.

En fin, los siderúrgicos no tienen muchos deseos de que se monten nuevas factorías. Temen por la elasticidad del mercado. Temen porque vendrían precios y costos más bajos y a nadie le gusta competir... cuando llega a viejo. Temen, también, que no sea tan fácil porque no lo es ahora, encontrar buenos carbones, luego convertirlos en coque que esto es el gran problema del momento, y más tarde temen, también, que no haya suficiente chatarra, porque no haya —como ahora— di visas para comprarla.

A. Sp.

MISION AUGUSTA

A Damasceno, poeta en prosa, que como yo, sabe del dolor, fraternalmente.

No puede el hombre cruel, pájaro agosto, fácilmente saber de tu tristeza, ni admirar extasiado la belleza del alma o de la flor, porque es injusto.

Llorar, trinar; ¿sabe él de tu disgusto acaso la salmódica ternura, ni de tu petrarquismo la realza si solo aspira a conseguir su gusto?

Si la mano brutal que —brutal sería— turbó tu libertad no se estremera al triunfo portentoso de tu trino, ¿por qué en balde llorar? Cantar al día alegre, sí, y al sol que resplandece es tu misión no más, jugar divino.

El Caballero del Arco Mariscal.

dije sin rodeos— de la muerte de tu hija. Tú sólo te ocupas de la suerte de los tuyos y de tu persona —le añadí después de haberle explicado el origen del mal en la miseria de aquel antiguo empleado de su casa; — que no os falte nada a vosotros, ni aun los caprichos y superfluidades. En tu casa un cuidado excesivo para alejar toda ocasión de enfermedad, todas las precauciones imaginables para rodearos de un ambiente higiénico. Los demás, tus hermanos la vida de los obreros que trabajan para tí, no te preocupa... El tahonero que amasa tu pan vive en un currucho hediondo e inhabitable; el campesino que labra tus tierras come un pan negro apesado. Esto no te importa; pero el campesino y el tahonero enferman por la falta de higiene y te mandan en el pan que comes y en la hortaliza los bacilos que por tan funesto aban lono se han desarrollado.

¿Piensas que vives sólo? ¿Piensa que se puede romper esa admirable cadena de solidaridad que enlaza a los seres?

Las leyes evangélicas de la caridad fueron dictadas por el mismo que dictó las leyes de la vida, y no pueden infringirse impunemente. Si quieres ser justo y feliz,

cuidate, no sólo en tu carne, sino también en la carne del pobre.

Comprendí que los rutinarios prejuicios y vulgares preocupaciones opondrían una muralla entre estas verdades y la conciencia del banquero, pero ¡qué importa! no en balde se arroja la buena semilla a la tierra...

Y levantándose de la tribuna, dió por terminada la conferencia.

Luis León.

20 años menos en 15 minutos!



MAQUINAS PUNTO
Agujes. Facilidades pago. Coca Espez y Mtna, 15. Madrid.

Sección religiosa

MARZO

Día 12. III Domingo de Cuaresma—Santos Gregorio I el Magno; Bernardo, ob.

La misa y oficio divino son del Domingo III de Cuaresma, con rito semidoble, primera clase y color morado.

Misas de hora

S. A. 1 Catedral.—Misas de siete a diez cada media hora; a las diez, la conventual cantada.

Parroquias: San Juan, San Vicente y Santiago, a las ocho, nueve, diez la de catequesis, y a las once y media.

San Pedro, a las ocho, nueve y diez la de catequesis.

Madres (San José, a las ocho menos cuarto.

Encarnación, a las nueve menos cuarto.

Siervas de María, a las ocho. Santa Ana, a las ocho.

Santa María de Gracia (Agustinas), a las ocho.

Monasterio de Clarisas (Gordillas), misa a las ocho, días festivos y laborables.

Nuestra Señora de las Vacas, a las ocho y media.

San Antonio—Misas a las ocho y media y nueve y media.

Padres Paules, a las nueve.

Real Monasterio de Santo Tomás. Desde las seis y media a las diez, cada media hora, misas.

La Santa, Misas desde las seis hasta las nueve, cada media hora; a las diez, y la última a las once y cuarto.

Magdalena, a las once.

Santo Tomé, misas a las cinco y a las doce de la mañana.

Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles

Misa rezada a las DIEZ de la mañana.

Novena a San José

San Antonio.—Se celebra solemne novena en honor del glorioso Patriarca San José, a las seis de la tarde.

Fiesta mensual del Santo Escapulario de la Virgen del Carmen

La Santa.—Celebran la fiesta del Santo Escapulario la V. O. T. Semana Devota y Caballeros del Carmen. Por la mañana, a las ocho misa en honor de la Virgen del Carmen. Por la tarde, a las seis y media, exposición de Su Divina Majestad, estación, rosario, sermón por el R. P. José Joaquín, director, reserva y procesión con la imagen de la Virgen del Carmen, terminando con la Salve popular.

También se hará el ejercicio de los Siete Domingos de San José, y el Día del Papa.

Todos los Hermanos Terciarios y todas las señoras y caballeros de la Semana Devota deben asistir a estos cultos osentando el Santo Escapulario. Obras quiere la Virgen y no devoción muerta.

NOTA: Se ruega a las celadoras que no han entregado las cuotas y cobranza, lo hagan cuanto antes.

EJERCICIOS ESPIRITUALES PARA SIRVIENTAS

Darán comienzo en el Convento de María Reparadora, el domingo 12 de marzo con la plática preparatoria a las siete de la tarde, para terminar el sábado 18, con la Misa.

Los dará el reverendo señor don Antonio Pérez, con el siguiente horario:

Mañana
6 1/2 Santa Misa
7 1/4 Meditación.
12, Pláticas.
Tarde
4 3/4 Lectura.
5 1/4 Meditación.
6 1/4 Bendición.
6 1/2 Plática.
7 1/4 Via-Crucis, Santo Rosario.

Día 13, Lunes — Santos Nicéforo, Marcos, Sabino, Romiro, Rodrigo; Patricia, Modesta, Teodora.

La misa y oficio divino son del lunes, con rito simple y color morado.

Novena a San José

Continúa la novena a San José en la iglesia de RR PP. Franciscanos (San Antonio) a las seis de la tarde.

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila; Teléfono 96

En el sorteo celebrado el día 10 de marzo de 1950 han resultado premiados los siguientes números:

Con 25 pesetas el número 658
Premiados con 250 pesetas todos los números terminados en 58

¡Señoras!
Beneficiense en el 10 por 100 haciendo sus compras en los comercios adheridos al sistema S. E. P. E. F.

Serafín y Oreja
Comprarian dehesas todas provincias, capacidad y precios.
Granero, 14. Teléfono 1397
Salamanca

Máquinas hacer punto.
Todos tamaños y marcas. Precios económicos, garantía. Casa González. Olivar, 14. Madrid.

Hipotecas largo plazo poco interés.
Hergon, José Antonio, 55. Madrid.

AVICULTORES
Harinas de pescado, carne, huerzo, alfalfa, conchilla. Viterminal. Aceite hígado bacalao. «Polvos Ponedores». Hijos de Abel González. Miguel Iscar, 14. Valladolid

Planchas onduladas y cartón asfaltado

Para tejados. Tuberías de hierro, plomo y fibrocemento. Cementos blancos para mosaicos y para impermeabilización, marca GRIFFI. Cemento natural «Villafraña». Baldosin catalán. Azulejos. Cuartos de baño. Materiales para construcción, saneamiento, fontanería y fumistería. ALMACENES PINCIA Ga.nazo, 31. VALLADOLID.



LA JORNADA DE MAÑANA EN EL IV GRUPO

Están señalados para mañana los siguientes partidos:

Cieza-Talavera (2-5), Orihuela-Rayo (3-0), AVILA Tomelloso (2-2), Toleic-Naval (2-2), Eldense-San Javier (2-5), Imperial-Villena (3-3), Alicante-Manchego (2-5), Guadalajara-Conquense (2-3) y Alcalá Valdepeñas (3-1).

Tan solo en Murcia, Guadalajara y Alcalá serán fáciles los resultados a favor de los de casa. También el Toleico debe deshacerse del Naval con pocas dificultades. Pero en los demás sitios, la cosa ha de estar reñida y aunque el color sea local, no sería nada extraño que algún punto saliera de viaje.

El Tomelloso viene a Avila en las mejores condiciones para rescatar el punto que perdió en su campo. Siempre fué este equipo manchego duro adversario para nuestro equipo, pues es de los pegajosos y que no dejan jugar, características que le van mal a los avilenses. Tiene además un tono un tanto bronco favorecido por buena constitución física de los tomelloseros. Y si por añadidura puede jugar bajo el marco su buen guardameta Orenco, su sistema defensivo es de los más sólidos del grupo.

Pero además el Tomelloso va a encontrar al Avila castigado por las lesiones. A las que ya padecía vienen a sumarse las ocasionadas en Cartagena, y a esas horas no sabemos cuál será la alineación de nuestros jugadores, pues son cuatro los que estaban dudosos esta mañana.

De todos modos, en una tarde normal, el Avila debe ganar este partido. Clase suficiente tienen sus jugadores para dominar a su adversario, y sin dejarnos llevar por el resultado de la primera vuelta, creemos sinceramente que en igualdad de circunstancias los puntos deben quedar en San Antonio.

Además sabemos que nuestros jugadores están deseando dar al público avilense el partido que se merece y que no han vuelto a presenciar desde la visita del Toledo, por lo que pondrán el máximo entusiasmo y de esta forma esperamos que la afición salga satisfecha. Máxime cuando la victoria supone otro salto en la clasificación que nos garantice una honrosa clasificación final.

Arbitrará el encuentro, el señor Moreda, del Colegio de Valladolid.

Carta abierta

Sr. D. José Lustre. Santa Eugenia de Riveira (La Coruña).

Muy señor mío: Por un capricho de la loca Fortuna, se ha convertido usted, de la noche a la mañana, en el hombre más popular de España, aunque sólo sea por unos cuantos días. Ha batido usted el «récord» de ganancia en las Apuestas Mutuas Deportivas, con esas 390 000 pesetas que le han correspondido como único acertante de los catorce partidos de fútbol de la jornada del día 5 del actual, y, además de hacerse con un bonito capital, que ni en sueños se había imaginado, se ha encaramado en la cúspide de la fama y ha suscitado la envidia y la admiración de muchos millones de personas.

Me figuro que, con tal motivo, estará usted recibiendo montones de cartas de felicitación e innumerables tentativas de sablazos.

No crea que esta epístola mía es una de tantas de la misma índole. ¡No; ni por asomo! Por el contrario: lo que yo me propongo es, en primer lugar, quitarle un poco los humos, y, después, darle algunos consejos que sin duda le serán provechosos.

Usted, señor Lustre, ha manifestado a los periodistas que entiende poco de fútbol y que jamás presenció un partido. Le aplaudo la modestia; pero no era necesario que hiciese tal declaración, porque ya los técnicos en este deporte nos lo habíamos figurado. Para acertar los catorce resultados de esa jornada, como usted ha hecho, había que ser absolutamente profano, poseer una ignorancia integral en tal difícil materia.

Perdóname; pero no tengo más remedio que darle un buen rapapolvo, que censurarle duramente por haber hecho esos pronósticos en el boleto «graciado».

¿Cómo se le pudo ocurrir a usted, alma de Dios, suponer que en Chamartín había de producirse un empate entre el equipo titular, calificado aspirante a ser campeón de Liga, y ese Español de Barcelona, que no daba una de-

rechas desde que regresó de su excursión a Filipinas?

¿Cómo pudo sospechar que el Real Valladolid, equipo puntero, que supo sacar positivos en el mismo Chamartín, en Las Cortes, en La Rosaleda, e incluso en Buenavista, se iba a dejar que le colocase un punto negativo en el pase de Zorrilla el Real Oviedo, condenado al descenso de categoría por la desastrosa campaña que venía realizando? ¡Pero si acaso no sepa usted siquiera a cuáles clubs pertenecen los campos citados, ni mucho menos qué es eso de positivos y negativos!

¿En qué canastos fundó su creencia de que el Nastic tarraconense le iba a dar sopas con honda a los leones de San Mamés?

¿Y por qué le atribuyó usted el triunfo al Atético de Tetuán sobre el Hércules, sabiendo, como debía saber, que en este último equipo hay mucha más rancia solera?

¿Y cómo no pensó que los colchoneros madrileños y los intrépidos célticos tenían grandes probabilidades de vencer a los azulgrana catalanes y a los merengues sevillanos?

Por ignorancia nada más; por ignorancia pura y simple. Crea usted, señor Lustre, que me da mucha pena verle a usted metido en ese jaleo de las «quintelas», con tan escaso bagaje científico como el que ha demostrado.

¡Ahí tiene usted a Teus, a «Rienzi», a Melcón, a Escartín, a Hernández Coronado, a Guillermo Bizaguirre... y a mí mismo, para no ir más lejos!... Ahí nos tiene usted a nosotros, que sabemos más que Lepe de estas cosas y jugamos muchos más boletos que usted, y nunca acertamos; por eso, porque sabemos mucho; pero andamos siempre cerca. Y, si acertamos alguna vez, ganamos quince o veinte duros, que es lo que corresponde a la gente entendida y formal. Esa cantidad fabulosa que usted ha percibido sólo demuestra su incompetencia. Pase por esta vez; pero no se le ocurra repetir la suerte, porque se degradaría demasiado y llegaría a desprestigiarse incluso ante los chicos de la Escuela.

Lo que usted tiene que hacer, si

quiere seguir jugando, es asociarse a quien entienda más de estas cosas.

En esta ciudad castellana desde la cual le escribo —en Arévalo, concretamente— un grupo de super-técnicos hemos constituido una entidad financiera de altos vuelos en la que acaso le admitamos a usted si lo solicita por instancia. Esa entidad se conoce en el mundo de los negocios con el nombre de SEXQUI, que quiere decir «Sociedad Explotadora de Quintelas», y tiene una organización muy complicada, que nos da las mayores garantías de éxito. Hay un servicio de información para llevar al día la situación de los equipos en las tablas de clasificación, haciendo constar ese dato interesantísimo de los puntos positivos y negativos de cada uno. Sabemos al dedillo cuántos y cuáles jugadores tienen enfermos o lesionados, para deducir las alineaciones. Procuramos conocer los nombres de los árbitros, y en nuestros ficheros consultamos si son de los llamados «caseros» o «selváticos».

Conocidos estos datos, celebramos asambleas plenarias, para

Impresiones de un viaje y un partido

Como delegado he acompañado a Avila C.F. en el desplazamiento que efectuó el pasado día 4 a Cartagena. No tenía intención alguna —después de mis declaraciones al amigo Zeda— de emborronar unas cuartillas para volver sobre el particular, ya que con aquellas quedé, a mi entender, debidamente expuesta la actuación de nuestro equipo y las causas de su derrota, pero después he pensado que merece la pena insistir sobre tal partido, aun cuando lo haga quien sabe no tiene facultades periodísticas, si quiera sea por hacer un poco de justicia a nuestros jugadores y para que la afición sepa agradecerles —aun cuando les pague— su esfuerzo, sacrificio e interés que por nuestro Club y lo que representa demostraron.

El viaje

¿Ustedes han estado alguna vez sentados en un banco de madera capaz para dos personas, en unión de dos más? Pues eso es el correo de Cartagena en sus coches de tercera donde no es posible desentumecer una pierna porque las rodillas del compañero de viaje se encuentran en íntimo contacto con las de usted. Eso durante catorce horas que se invierten en recorrer el trayecto. ¿Y quién duerme en esas condiciones? Nadie. Pues de nueve de la noche a diez y media de la mañana disfrutaron de todos estos placeres quienes defendieron los colores del Avila. No es el tocar este punto pedir conmiseración para nadie pero sí un póquito de comprensión. Ya sé que no podemos permitirnos —por ahora— el lujo de viajar en primera o segunda, pero sí debemos darnos cuenta de la incomodidad de un desplazamiento y tenerlo presente a la hora de juzgar. Luego, el mismo programa a la siguiente noche y después de un partido con la perspectiva de que el descanso no llegará, en la mayoría de los jugadores, hasta que cumpla su jornada de trabajo en su profesión particular. ¿Comprendéis que no se gana tan descansadamente el sueldo en los equipos pobres de Tercera División?

El partido

El partido fué no brillante pero sí efectivo, se jugó con un plan

acordar las victorias, los empates o las derrotas que han de producirse. En los casos dudosos, es decir, cuando no hay la mitad más uno de los votos a favor de un resultado, hacemos con los partidos correspondientes a ellos todas las combinaciones posibles, para evitar cualquier contingencia. Y con todos esos ingredientes, y mediante una técnica muy compleja, que usted no puede comprender, extendemos aproximadamente un centenar de boletos, que no pueden fallar. Y, si fallan, es porque los equipos no son for males y meten los goles donde buenamente pueden, sin tener en cuenta nuestros pronósticos. Pero esto no es culpa de la SEXQUI, sino de los futbolistas, que suelen ser unos trastos.

Aquí es donde a usted le conviene operar, señor Lustre. Solicitenos su ingreso y no ande tirando los cuartos tontamente. Nos otros hemos obtenido ya dos segundos premios: uno de 703 pesetas y otro de 44. Estas cantidades son las razonables y las que demuestran sabiduría. Si algún día cogiéramos cientos de miles de pesetas, sería porque habíamos procedido sin lógica, y nos consideraríamos fracasados.

Conque... ya lo sabe usted, don José. Venga en seguida a nuestra Sociedad si quiere ganar prestigio futbolístico. No hace falta que nos mande las 390 000 pesetas del premio. Mandé sólo las 300 000 y quedése con el pico.

EQUIS.

TORERIAS

¿Más grande?

Cuando Lagartijo se despidió del toreo despachando cuatro corridas de Veragua, llevó a Juan «el de los Gallos», uno de los picadores de Córdoba que han picado con más miedo y con más vergüenza también.

Llegaron a Bilbao, y el empresario de las cuatro corridas estaba muy ufano con el ganado que había adquirido visitando los corrales la tarde antes de la corrida.

Había mandado el Duque seis pávos muy respetables, y apenas pusieron los pies en los corrales «Lagartijo» y Juan «el de los Gallos» el empresario les dijo:

—Esta corridita está terciada, porque ya saben que en Bilbao no gusta el ganado grande.

Le echó Juan una mirada que era un poema, y se retiró silencioso a la fonda, maldiciendo interiormente al Duque y a toda su casta que engordaba el ganado de esa manera.

bombeado que cayó encima del hombro de Cubillo, en aquel momento cuarto defensa.

Los equipos

Si nosotros salimos a jugar con una táctica preconcebida, el Naval también lo hizo, si no ahí están las lesiones de Aranda, Juan de Dios, Peláez, como graves y las tarascadas merecedoras de yodo de Fuentes, Vila, etc., etc., la táctica de la caza del hombre que no dió todo el resultado apetecido, por este año nuestros chicos saben jugar en todos los terrenos que les busquen. Fué un equipo bronco, duro y con poco juego a quienes desconcertó nuestra rapidez y desmarques. Un portero mediano, una defensa pesada y algo torpe pero durísima y marrullera, unos medios francamente «cazadores» y una delantera en la que destacan los interiores y el extremo izquierdo. Saben buscar mejor las rodillas y tobillos del contrario que el camino del gol y si el árbitro no quiere saber nada de eso, mejor que mejor.

El Avila jugó bien al estilo que convenía, sin florituras pero buscando el gol en forma contundente y positiva con Adolfo un poco retrasado, para que de este modo los hombres más rápidos de nuestra delantera pudieran ser lanzados una y otra vez sobre la puerta enemiga, y así conseguimos mantener el empate durante el primer tiempo y conseguir el gol, que hubiera sido sin duda alguna el de la victoria —sin la presencia del nefasto señor Albadales— quince minutos antes de finalizar el encuentro. Y ahora concisa y rápidamente daré mi opinión sincera y desapasionada de nuestros jugadores. Rovira: jugó un partido de los que ni dan ni quitan gloria, colaboró de manera decisiva en el gol primero que nos marcaron y pudo hacer algo más en el penalty, pero hizo excelentes paradas; en conjunto tuvo poco trabajo.

Aranda: luchó bravamente aun lesionado desde el principio y estuvo decidido y valiente. Julito: hizo un buen partido. Vila: un poco más flojo que en los últimos encuentros, cumplió. Pablito: jugó bien cortando y sirviendo. Peláez: lesionado a los veinte minutos de juego, dió una lección de pundonor y compañerismo al negarse a abandonar el terreno y continuó valiente y decidido el resto del primer tiempo; en el segundo volvió a salir, a pesar de nuestra insistencia en que no lo hiciera, y de extremo derecha hizo cuanto pudo, hasta que dolorido y maltrecho tuvo que retirarse; si no se lesiona tal vez el árbitro no hubiera podido regalar los dos puntos. Fuentes: jugó menos que acostumbra, tal vez por falta de ayuda de su interior, y aunque realizó algunas buenas jugadas se impresionó ante los hachazos del defensa contrario. Oliva: jugó bien? ¿jugó mal? pues no se que

Salieron del compromiso como pudieron, y al otro día marcharon a Barcelona, donde había encerrados otros seis «toritos» del Duque, y el empresario repitió su muletilla:

—Los de Valencia son mayores; saben ustedes que en Valencia el público es más exigente.

Y en efecto, los de Valencia eran más grandes y más criados, para martirio de Juan, que contemplaba pensativo un jabonero sucio que no hacía más que mirarle, como diciéndole: «Ya verás mañana».

—Esta corrida está muy bien presentada —dijo el empresario— pero como la de Madrid ninguna, aquellos son más grandes.

—Más grandes que estos todavía —se atrevió a decir el de los Gallos—. Pues gracias que es la última «corria», que si no, a este paso iba usted a tener que traer elefantes y no jacos, «pa» poderlos picar.

decir, hizo buenas cosas, pero abusó enormemente del individualismo y no disputó ninguna pelota, su actuación, a mi modo de ver, muy mediana. Juan de Dios: valiente, rápido, y con gran entusiasmo. Marcó nuestros dos goles y si hubiera recibido más ayuda de Oliva es posible se hubiera anotado algunos más; una buena actuación. Adolfo: hizo un buen encuentro, en plan de interior y medio volante, trabajó incansablemente tanto en la defensa como en el ataque. Cubillo: tuvo una actuación buena a secas, lo mejor dos buenos disparos. Agustín: dirigió el partido muy bien y fragó el plan a seguir con gran conocimiento del contrario. No ordenó repliegue alguno, pues lo único que hizo—previo cambio de impresiones conmigo—fué reforzar la defensa a raíz de anularnos el gol y para intentar defender el empate.

Final

Todos nuestros jugadores dieron muestras de sentimiento y coraje por el resultado que su esfuerzo no mereció y en todo momento fueron ejemplo de pundonor, disciplina y afecto, tanto para el Club como para conmigo, por lo que desde estas líneas les doy las más expresivas gracias, pidiéndoles, su más decidida colaboración y mayor esfuerzo para que el Avila quede en el lugar que le corresponde.

Y esto fué todo lo que dió de sí un viaje de mil doscientos kilómetros. J. R.

JULIO LASTRAS

CANTERO-MARMOLISTA
Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol
PASEO DE LA ENCARNACION,
Carretera del Cementerio. — AVILA

MAQUINARIA

vinícola y oleícola moderna perfeccionadas. Material para bodegas. MARODAN Y REZOLA, S. L. ingenieros. LOGROÑO

Vendo barata sierra «Guillett» 1,10 m. con carro. Pascual. Q. de Llano, 11. Logroño.

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(Bally-Ballière-Blera)
4 tomos encuadrados en tela con cerca de 9.000 páginas
MÁS DE 3.500.000 DATOS
84 MAPAS PROVINCIALES

Relación completa por riguroso orden alfabético de comerciantes, industriales, profesionales, etc. de España y Posesiones.

Anuario Bally-Ballière-Blera Reunidos, S. A.
Calle Granados, 88 y 89—BARCELONA

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS (STOMALIX)
Alivia el dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y atonía del estómago, tosifera, ayuda a las digestiones y abre el apetito, siendo útilísimo en sus casos todos los molestias del ESTÓMAGO. INTESTINOS. VENTA EN FARMACIAS.

Un mal paso en el momento de la compra
Luego, es irremediable. Nosotros no ofrecemos la tentación de un regalo para que dé Ud. el mal paso. Vea lo que significa un auténtico INTER, el aparato de base electrónica, ultramoderno, equilibrado, perfecto, con todas las garantías y Ud. dará un buen paso del que nunca se arrepentirá.

Inter
Distribuidor oficial: CARTAGO, Zurraquín, 1. Exposición y venta: NOVO. Comeneros de Castilla, 3. AVILA
Publicidad AVIL

Lo anuncié en estas columnas el pasado noviembre. Carmen de la Puente, la eminente diva abulense, se casaba y dejaba el teatro. Y hace unos días recibí la confirmación de esta noticia con una tarjeta de invitación.

Como regalo de boda quise hacerla la oferta de un recuerdo abulense y de la vieja artesanía. Se encantó con él. Porque la «sabía a Avila» y al viejo cronista y anticuario que conoció de niña en andanzas de teatro en las que ella triunfó plenamente y la seguí con mi pluma desde las columnas de EL DIARIO DE AVILA.

Estaba por esto tan unida a mí que me dijo al entregarme el regalo veía a su Avila. Más aún porque Avila estaba en su equipo de novia. Las Religiosas Adoradoras de Avila habían puesto sus manos primorosas en su ropa blanca. Sus muebles los hacía el popular Aurelio Robledo de Avila. Y de Avila eran los modistos de sus trajes Adela y Fernando.

Los ya reputados en Madrid donde acaban de instalar un salón suntuoso que he sido uno de los primeros en visitar con este motivo. Allí, en un salón de espejos alumbrado por araña regia, estaba en mantú el traje de novia de Carmen de la Puente, sencillo, de raso duquesa con velo de tul ilusión y corona estilo regencia, modelo admirado de Adela y Fernando.

Con estas galas nupciales, realzadas con joyas, exorno de su gentil figura, entró Carmen esta tarde del 8 de marzo de 1950 del brazo del padrino, el ilustrísimo señor don Eugenio Escudero, comisario general de la Brigada Móvil, en el templo de San Juan de la Cruz, a los acordes de la Marcha de Mendelssohn interpretada por brillante orquesta. Estaba Carmen de la Puente realmente encantadora, señorial.

Del brazo de la madrina doña Angeles López Moya, de La Puente y Laros, madre de Carmen, entró el novio, don José Escudero de la Cruz, ingeniero químico, vestido de rigurosa etiqueta.

Profusión de flores embellecían la iglesia consagrada al extático Santo de Avila y presidida por la imagen de la Patrona Santa Teresa de Jesús en su misterio de la Transverberación, tal magnífica sobre el altar mayor ante el que bendijo la unión el párroco, doctor don Rufino Pérez Martín.

Como testigos firmaron el acta por parte de la novia, su padre, el farmacéutico del Hospital de Avila, don Federico de la Puente Laros; su hermano el farmacéutico de Cebreros, don José de la Puente.

Aun deteniéndolos con la imposición de las correspondientes sanciones y publicación de sus nombres en la Prensa. Y a ver si conseguimos con esto desterrar estas salvajadas que no dicen muy bien en una capital de gran cultura como la nuestra.

te López; don Juan Félix García, don José Pablo de la Puente, don Federico Lozano y don Julio de la Puente Llovera, y por parte del novio sus tíos don Francisco Terol Santana, cónsul general de Panamá; don Manuel Escudero Martínez y don Lorenzo de la Cruz Losa.

La concurrencia fué tan numerosa como distinguida. Recordamos al maestro don Pablo Sorozabal y señora; ilustrísimo señor comisario general de Orden Público, don Justino Areallas Caballero; el secretario particular del ilustrísimo señor secretario general de la Dirección de Seguridad, don José Suárez Sánchez Molero; los comisarios jefes de los Sectores de la Brigada Móvil, señores Martín Alvarez, Pérez y Pérez y Ramos Cabello; comisario secretario de la Brigada, señor Fernández Regules; comisarios y funcionarios del Cuerpo General de Policía; jefe del Ministerio de Industria y Comercio, señor Rivas; don Luis Escudero Bernaldo; don Julián Fernández y señora; don Marcial Fernández Sancho y señora; don Manuel Batanero y señora; don Cándido Franque y señora; don Antonio Aguirre y señora; don Julián Serrano y señora; don Miguel Martínez Sevillano y señora; señoras del médico don Jesús Galán, de la Puente López; doña Amparo Batanero, viuda de Fernández; doña Teresa Díaz París; doña Carmen Cruzado; doña Clarita Eliz, viuda de García Bartolomé; doña Antonia Serrano, viuda de Fernández de la Puente; Mari Bel Fernández; Mexi y Conchita García, y numerosas personas más que harían interminable esta relación. Basta decir que el amplio templo estaba abarrotado materialmente. Y eso que un luto recientísimo del novio ha impuesto en el solaz de esta boda restricciones hasta lo más íntimo y familiar.

En fin, el cronista de Avila, que siguió paso a paso la carrera triunfal de Carmen de la Puente en el teatro, tenía hoy este epílogo. Su matrimonio en el que deseo todo linaje de bienandanzas a la feliz pareja que ha salido en viaje de novios para Zaragoza y la Ciudad de Piedra.

J. Mayoral Fernández,
Cronista de Avila.

Señora, sus gallinas están tristes ¿ponen poco? délas

AVE-SANIL

POLLUELOS

LEGHORN Y CASTELLANA

Granja "FLORES"

DIPLOMADA

Flores de Avila (Avila)

Avila, hace medio siglo

Ha sido ascendido a director de primera, nuestro buen amigo el director de Teógrafos de ésta, don Leopoldo Sánchez de la Cueva.

—Con el haber anual de 312 pesetas y demás emolumentos legales, (de ahí viene aquello de «pasa más hambre que un...»), ha sido nombrado maestro interino de Hoyocásero, don Juan Jiménez y Jiménez y con el sueldo de 412 pesetas más las retribuciones correspondientes doña Florentina Sánchez Rodríguez, maestra interina de la escuela de niñas de La Adrada.

—Se celebró en la Diputación la subasta para la construcción del primer trozo de la carretera provincial de Blascosaucho a la general de Madrid a la Coruña, adjudicándose al mejor postor, don Hermógenes Coca.

—Se encuentra enfermo nuestro estimado amigo, el acreditado industrial de esta plaza, don Isabelo Sánchez.

—En Arévalo se están haciendo los estudios para la construcción de una carretera travesía de dicha población, obra de gran utilidad para la misma y la que se debe, al interés que por ella tiene el diputado a Cortes por aquel partido don Emilio Ortuño. Con este motivo han llegado el ingeniero don Enrique Colás; ayudante, don Manuel Rodil y sobrestante, don Lucio Molina. A esta Comisión de Obras Públicas salió a recibir la numerosa público con el alcalde don Marcelino Cermeño.

—Las temperaturas extremas fueron 11'0 máxima a la sombra; —1'0 mínima y 20'0 la máxima al sol.

SE VENDEN 50 colmenas vulgares. Para tratar Alejandro Somoza, en El Barraco (Avila).

Adoración Perpetua de la Parroquia de San Pedro

Se ruega a todos los adoradores que asistan mañana domingo a la adoración en la S. A. I. Catedral.

La Junta de Adoración.

VENDO máquina hacer punto suiza. T. L. de Victoria, 7 bajo izq.

El mercado de ganados de ayer

Ayer, viernes, se celebró como de costumbre, en los terrenos asignados al efecto llamados «El Teso», el mercado de ganados de todas las semanas.

Los precios, en general, no han sufrido variación alguna, siendo los mismos que los que publicáramos en nuestra información de la semana anterior.

Aunque la concurrencia fué numerosa, y la animación muy notable, a causa sin duda del magnífico tiempo reinante, las transacciones que se efectuaron fueron muy escasas.

NORIAS

Se construyen toda clase de norias y canchales en chapa galvanizada. Precios convencionales. Para más informes, HIJA DE SILVESTRE CORNEJO, Valles pin, 26, bajo. Avila.

Dr. J. S. del Rio Cabañas
OCULISTA DEL ESTADO
Consulta los lunes, miércoles y viernes. De 12 a 1 y de 3 a 6
Clínica: Plaza de Zurraquín, 8, principal. AVILA
(C. S. núm. 264)

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

DELEGACIÓN PROVINCIAL DE AVILA
SUMINISTROS

A partir del lunes día 13 de marzo, se efectuará un suministro de artículos a las Colecciones de Cupones inscritas en los establecimientos de esta Capital, en la forma siguiente:

ADULTOS

—Aceite.—Cuarto de litro, al precio de 2 35 pesetas; cupón de este artículo de la semana 11.

—Azúcar.—Cien gramos, al precio de 0'70 pesetas; cupón de este artículo de la misma semana.

—Lentejas.—Doscientos gramos, al precio de 1'10 pesetas; cupón de este artículo de la misma semana.

—Pasta para sopa.—Cien gramos al precio de 0'70 pesetas; cupón de este artículo de la misma semana.

—Puré de guisantes.—Doscientos cincuenta gramos, al precio de 1'20 pesetas; cupón número 13 de varios.

—Patatas.—Dos kilos al precio de 2'80 pesetas; cupón de este artículo de la misma semana.

INFANTILES Y MADRES GESTANTES

El correspondiente a lo marcado en los cupones de su colección y de conformidad con el cuadro existente en los establecimientos proveedores.

CARBON VEGETAL

A partir de esta fecha se efectuará un suministro de este artículo por los industriales Angel Domínguez y Viuda de Ferrer, previo corte del cupón 153 de la Tarjeta y en la forma siguiente:

—Tarjeta «A», 10 kilos, y «B» y «C», 14 kilos.

El gobernador civil, David Herrero Lozano.

A la intelectualidad abulense

Dos días ha que publicamos con caracteres destacadísimos el simpático anuncio de los Ejercicios Espirituales que un ilustre hijo de San Ignacio, el reverendo padre Miguel Ruiz Ayúcar dirigirá a los hombres de carrera abulense, del 13 al 19 de marzo. Los actos por la mañana serán de ocho a nueve y por la tarde de siete y media a nueve y media. Como se ve, se ha adoptado un tiempo compatible con las habituales ocupaciones de cada cual. Por otra parte se ha elegido un lugar sumamente acogedor: la capilla del Colegio de la Purísima Concepción, sita en un sitio estratégico (calle del Duque de Alba) y donde la temperatura es sumamente agradable, sin temor a pretextos de resfriados. La Divina Providencia valiéndose de la piadosa Agrupación de Intelectuales de Avila da esta clase de facilidades (lugar, tiempo, buen ambiente, predicador) y te invita, hombre de carrera, a aprovecharte de este medio extraordinario de salvar tu alma para siempre. ¿Te harás sordo a su llamamiento? ¿No querrás hacer un pequeño sacrificio pa a resolver a tu favor el negocio más transcendental de tu vivir? Tu verás...

Ecos de sociedad

De días

Mañana, festividad de San Gregorio, celebra sus días los señores Herrerero y García Crespos.

—Pasado mañana los celebra don Teodoro García Robledo, canónigo lectoral de la S. A. I. Catedral.

Natalicio

El pasado día 9, ha dado a luz con toda felicidad un hermoso niño, segundo de sus hijos, la esposa del funcionario de Correos de esta capital, don Antonio Sánchez Galán. Ehorabuena.

Durante el día 13 del corriente, la DELEGADA TECNICA, de Productos de Belleza, «ANA BOLENA», DEBACO (LONDRES), realizará en esta localidad, gratuitamente, varias demostraciones, efectuando maquillajes con la novísima CREMA FLUIDA a base de SEDA NATURAL EN POLVO atendiendo cuantas consultas estimen convenientes.

Infórmense en el establecimiento de don Adolfo Sánchez, Reyes Católicos, 21 —Avila.

Aniversarios

Esta mañana se ha celebrado solemne funeral en la iglesia parroquial de San Juan Bautista por el eterno descanso del alma de doña Felipa González Hernández, viuda de don Félix Bernabé Lázaro, y madre de nuestro buen amigo don Emiliano Bernabé, director del Colegio de Nuestra Señora del Carmen, con motivo de cumplirse el primer aniversario del fallecimiento de dicha señora.

—También hace cuatro años que finó la joven María Teresa Herrera Pineda, por cuyo eterno descanso se han celebrado igualmente sufragios en la iglesia parroquial de San Pedro.

—Hoy se cumplen años del fallecimiento de la señora doña Vicenta García Petrador. (q. e. p. d.) madre de la modista doña Adela Martín García. Con tal motivo se han aplicado sufragios por su alma en distintos templos de Avila y Madrid.

Renovamos nuestro sentimiento a las respectivas familias de estos finados (q. e. p. d.)

Teatro Principal

Una nueva modalidad en el espectáculo cinematográfico

Con dos llenos rebosantes de público se ha presentado en nuestra capital la nueva modalidad de sesión continua, en el espectáculo cinematográfico, que ya otras ciudades tenían, desde hace mucho tiempo.

Como novedad, el público llenó la sala de nuestro coliseo, en el que se proyectó la película en dos jornadas titulada «Flecha negra» que nos recordaba aquellos buenos tiempos de nuestros «años mozos» en los que con tanta frecuencia el cine mudo nos presentaba esta clase de representaciones cinematográficas.

Ahora bien, es muy de lamentar —y sobre este particular ya hemos hablado en otra ocasión— el espectáculo no tan agradable que nos ofrecen las localidades altas con un público tan poco correcto, que no respetando a los demás, ni siquiera en lo que afecta al silencio que requiere la audición, profiere frases groseras, grita y silva, y aun a veces, arroja a las butacas desperdicios de sus meriendas, como, si estuviesen haciendo un viaje en tercera clase de un tren mixto, arrojando a la vía lo que les sobra o estorba.

Y esto no se puede tolerar ni consentir y a este fin, de evitar tales demasías y excesos, que revelan una falta de educación y de respeto social, hacemos público nuestra queja en nombre de los espectadores sensatos y correctos a quien corresponda, para que como en otras capitales se hace, se proceda a una estrecha vigilancia acerca de los alborotadores e imprudentes, denunciándolos y

Nueva Farmacia en Avila (capital)

T. APARICIO
PROXIMA APERTURA

Avenida de José Antonio, 12.

Camino de la estación. Frente al nuevo Gobierno Civil
Publicidad AVILA

Mancomunidad Municipal

Asocio de la Extinguida Universidad y Tierra de Avila

Hasta el día treinta y uno de los corrientes, se admiten solicitudes en las oficinas de la Mancomunidad, para proveer una plaza de Inspector de servicios, en las explotaciones industriales de la Entidad, mediante contrato laboral y categoría de Contraaestre, con el jornal diario de veinticuatro pesetas y demás beneficios reglamentarios.

Los solicitantes deberán estar comprendidos entre los 30 y los 50 años de edad.

Indispensables buenos antecedentes y poseer conocimientos de las industrias maderera y resinera. Avila 6 de marzo de 1950.—El presidente, José María Martín Sampedro.

Productos de belleza "Ana Bolena"

El día 13, demostraciones por señoría Delegada Técnica. Solicite invitación (limitada) al concesionario ADOLFO SANCHEZ PERFUMERIA
Publicidad AVILA

VENDO casas llave en mano. Urge venta por razones de salud. Razón: San Esteban, 20.

Ganado sacrificado en el Matadero Municipal

Fueron sacrificadas ayer cinco terneras, con 142 kilos; cuatro cabezas de ganado vacuno mayor, con 601 kilos; 19 de lanar (lechales) con 108 kilos; 34 de lanar menor con 595 kilos y 74 cabritos de foránea, con 595 kilos en total. Toda esta carne fué destinada al mercado de hoy, poniéndose también a la venta en el mismo la que resultó sobrante en el día de ayer, 249 kilos de carne congelada.

SEGUNDO ANIVERSARIO DEL SEÑOR

Don Félix San Segundo Herráez

Que falleció en Galapagar (Madrid) en accidente de automóvil el día 10 de marzo de 1948.

D. E. P.

Su desconsolada esposa doña Quiteria Martínez; hijos Félix, Martín y Sotillos; Padres don Tiburcio y doña Braulio; hermanos Josefina, Pedro, Mercedes y Vidal; madre política doña Eugenia (Viuda de Martínez); hermanos políticos, sobrinos, tíos, primos y demás familia,

Suplican una oración por su alma.

La misa que se celebre el día 13 a las nueve y media en la iglesia parroquial de San Pedro (altar de San José) de esta capital, será aplicada por el eterno descanso de su alma.